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                           §Ò  Thi  häc sinh giái TOAN LỚP 1 

M«n To¸n líp 1 ( 40 phót ) 

 
Bµi 1 (4®):  Cho  c¸c  sè  0 ,  3  , 7 

   a) LËp tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè . 
   b) XÕp c¸c sè ®ã theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ . 
 
Bµi 2 (5®) :§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng 
a)  
   +26 
     - 15                         +  58 
           - 69 
 
 
b)   19  -  5  +         =  +  14 
 
c)    
 
 
 
Bµi 3 (3®): Hµ nghÜ ra mét sè mµ nÕu ®em sè ®ã céng víi 2 råi trõ ®i 5 th× ®­îc kÕt 
qu¶ lµ 13    
                  H·y t×m sè Hµ nghÜ ra ? 
 
Bµi 4 (4®):  
 
 
 
 
 
 
 
 

H·y nh×n h×nh vÏ, ®Æt thµnh bµi to¸n råi gi¶i. 

Bµi 5 (4®): H×nh vÏ bªn 
- Cã ....... ®o¹n th¼ng . Nªu tªn c¸c ®o¹n th¼ng . 
- Cã ....... h×nh tam gi¸c . nªu tªn c¸c tam gi¸c . 
                  A 
.................................................................. 
 
............................................................. 
 
..................................................... 
      B      M   N     C 

36 

17   26 23  
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.................................................... 
 

 

PHIẾU KIỂM TRA HỌC SINH XUẤT SẮC 

                                                                       Môn :Toán   -Lớp 1 

                                                Thời gian :60 phút (Không kể thời gian giao phiếu) 

                     Họ và tên :....................................................................Lớp 1...... 
 

Bài 1: Điền số thích hợp vào ô trống: 

 

  14  +    =  68 ;       -  36  =   52 

 

Bài 2:  Điền dấu ( + , - ) thích hợp vào chỗ ...........     

12  …..8    ….. 4  = 24    40 ..... 32  =           72 

88 ..... 23 ......   4  =  69   75 ..... 12 ...... 2  =  61 

Bài 3:  Nếu thêm 13 viên bi thì Hùng sẽ có 58 viên bi. Hỏi trước đó Hùng có bao nhiêu 

viên bi? 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...................... 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

....................................................... 

 

Bài 4: Số?                 

                      - 14                + 36              - 45             + 12 

                                                                        

 

Bài 5: Hai sợi dây dài tất cả 16 xăng- ti -mét. Sợi dây thứ nhất dài 5 xăng- ti- mét. Hỏi 

sợi dây thứ hai dài bao nhiêu xăng- ti -mét? 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

............................................................................. 

Bài 6: Hình vẽ dưới đây có bao nhiêu tam giác? Khoanh vào ý đúng. 

A. 3 hình tam giác 

 33 
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5
6 

B. 4 Hình tam giác 

C. 5 hình tam giác 

D. 6 hình tam giác  

 

 

 

BIỂU ĐIỂM CHẤM TOÁN 1 

Bài 1: 2đ 

  14  +     54 =  68 ;        88    -  36  =   52 

 

Bài 2:  (4đ) 

Điền đúng 1 phép tính ghi 1 đ 

Bài 3:  (3đ) 

    Trước lúc thêm Hùng có là:(0,5đ) 

58 - 13 =  45(viên bi)(2đ) 

 

ĐS: 45 viên bi(0,5đ) 

Bài 4: 4đ  

Điền đúng 1 số ghi 1 điểm                

                      - 14            + 36            - 45             +  12 

                                                                           

 

Bài 5: (3đ)     Sợi dây thứ hai dài là: (0,5đ) 

16 - 5 = 11(cm)(2đ) 

ĐS: 11cm(0,5đ) 

Bài 6: 2đ   Khoanh vào câu  D   6 hình tam giác 

                 Trình bày sạch đẹp, đúng  ghi 2 đ.  Còn lại tuỳ theo mức độ để giáo viên ghi 

điểm 

 
 

 

ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI LỚP 1 

MÔN : TOÁN  Năm học: 2009-2010 

 

Bài 1: Tính 

 

8 – 2 + 3 =                       5 + 5 – 8 =                   9 – 5 + 3 = 

10 – 2 + 0 =                     7 + 2 – 5 =                   6 + 0 + 3 = 

 

Bài 2: Số? 

 

5 + … =  2 +  5                1 + … = … +  3           2 +  …  =  3 + … 

7 - …  =  3 + 4                 8 - …. >  … +  2          10 -  … =  5 + … 

4
2 

7
8 

4
5 

33 
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Bài 3: Viết phép tính thích hợp 

  

 

 

Bài 4: ( >, <, =) 

 

5 + 4  …  3 + 5 + 0                    1 + 5 + 2  … 6 + 3 

7 – 5  …  6 – 4 + 3                     2 + 6 – 1  … 4 + 3 

 

Bài 5: Số? 

  Hình bên có  …. hình tam giác. 

Hình bên có  …. Hình vuông. 

 

 

 

 

 

 

Trường Tiểu học  

Họ Và tên: ……………………… 

Lớp: 1……… 

Bài kiểm tra học sinh giỏi 

Môn: Toán 1 

Thời gian làm bài: 40 phút 

 

Bài 1 (1 điểm): Em hãy ghi lại các số có hai chữ số khác nhau vào dòng dưới đây: 

…………….; ……………..; ……………..; …………….; ……………..; 

……………..; …………….; ……………..; ……………..; 

Số lớn nhất có hai chữ số giống nhau là: 

……………………………………………………………… 

Bài 2 (2 điểm): Điền dấu cộng (+) hoặc dấu trừ (-) vào chỗ chấm (…..) ở dòng sau để 

có phép tính đúng. 

1…….1…….1…….1…….1…….1 = 6 

1…….1…….1…….1…….1…….1 = 4 

1…….1…….1…….1…….1…….1 = 2 

1…….1…….1…….1…….1…….1 = 0 

Bài 3 (2 điểm): Tính (theo mẫu) 

Mẫu: 3 + 6 + 7 + 4 = (3 + 7) + (6 + 4) 

                     = 10      +    10 

                     =20 

9 + 7 + 3 + 1 =………………………                             

                       = .................................... 

Bài 4 (3 điểm): Bình hỏi Minh: “Năm nay chị bạn bao nhiêu tuổi?” Minh đáp: “Tuổi 

mình nhiều hơn 5 tuổi nhưng ít hơn 7 tuổi. Mình kém chị mình 4 tuổi.” Hỏi chị của 

bạn Minh năm nay bao nhiêu tuổi? 

Bài giải: 
 

 

   = 9    = 5 
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Bài 5 (2 điểm): Hình bên có bao nhiêu hình tứ giác: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TT LUYỆN THI QUỐC GIA 

 

®Ò thi thö 
 

®Ò kiÓm tra chÊt l­îng häc sinh giái 

M«n: To¸n líp 1 - Thêi gian lµm bµi: 60’ 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Bµi 1 ( 4 ®iÓm ) Cho c¸c sè 28 ; 17 ; 9 ; 8 ; 10 ; 0 ; 90 ; 55 ; 72 ; 42. 

a . T×m trong d·y sè trªn :  -  C¸c sè  cã 1 ch÷ sè ? 
                                       - C¸c sè  cã 2 ch÷ sè ?        

                                            - Sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè lµ sè nµo? 
                                       - Sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè lµ sè nµo? 

b. XÕp c¸c sè trªn  theo thø tù lín dÇn ?  
 
 Bµi 2  (4 ®iÓm) TÝnh :      

           40  + 14 –  3  =                                                            36 - 26 + 20 =  
           64  + 5  -  20 =                                                            44 - 42 + 23 =  
Bµi 3 ( 4 ®iÓm ) : Sè nµo ?  

 
a .              16 + 42    <       <  22 + 40                              
          
b.                 - 12             + 36               - 45                                    

              

Bµi 4 ( 5 ®iÓm ) Trong ®ît thi ®ua võa qua b¹n Hµ giµnh ®­îc sè ®iÓm 10 ®óng b»ng 

sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè céng víi 8. B¹n H»ng giµnh ®­îc sè ®iÓm 10 ®óng b»ng sè 

lín nhÊt cã 1 ch÷ sè céng víi 10. Hái mçi b¹n giµnh ®­îc bao nhiªu ®iÓm 10. 

 

79
99
9 
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Bµi 5 ( 1 ®iÓm ) Thø t­ cña mét tuÇn lµ ngµy 11 trong th¸ng. Hái thø n¨m cña tuÇn liÒn 

sau lµ ngµy nµo trong th¸ng ? 

 

Bµi 6 ( 2 ®iÓm ) . H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng ? Bao nhiªu h×nh tam gi¸c 

?  

       A                                     B 

 
 
 
  
     C                                                      D 
 
 

________________________________________________________________ 

 

 

 

 

                   Bµi thi häc sinh giái líp 1   

M«n thi: To¸n 

Thêi gian lµm bµi 40 phót 

 

Bài 1- ( 4 điểm)  

Tính: 

2  +  3  +  4=  4  +  6  -9 = 

8  -  8  +  0  =  9  -  5 -  4  = 

 

Bài 2- ( 4 điểm) 

Điền dấu ( < , >, =) thích hợp vào ô trống: 

 

8  -  4  1  +  4   7  -  5  10  -  7 

 

0  +  3  9  -  6   8  -  0  0  +  8 

 

Bài 3- ( 4 điểm) 

Có thể điền vào ô trống những số nào?  

 

8  -  5  <    < 1  +  6   4   <          - 2  < 9 

 

H 
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Bài 4- ( 4 điểm) 

Một xe ô tô chở 10 khách . Đến một bến có 3 người xuống và 2 người lên.Hỏi 

trên xe bây giờ có bao nhiêu khách?  

Giải:  ........................................................... 

  ............................................................ 

  ........................................................... 

  ........................................................... 

Bài 5- cho các số 1,2,3,4,5,6.  Hãy xếp các số vào các chấm tròn sao cho các số trên 

một đường thẳng cộng lại đều bằng  9  ( 4 điểm) 
 

.......................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................... 

 

_________________________________________________________________ 

 
 

§Ò kiÓm tra häc sinh giái 

M«n  to¸n :Líp 1 
                                                                                                                                           

 Hä vµ tªn häc sinh:.......................................................................................... 
Líp: ...................Tr­êng tiÓu häc Nam s¬n     Sè b¸o danh: ...........Thêi gian: 40 phót 
 
 
  

Bµi 1. XÕp c¸c sè : 7, 4, 6, 2 , 9 , 8. 

a. Theo thø tù t¨ng dÇn: 
............................................................................................................................... 
b. Theo thø tù gi¶m dÇn: 
............................................................................................................................... 
Bµi 2. Sè ?  

 
10 

  
8 

      
2 

 

 
D·y sè trªn, sè nµo kh¸c nhÊt so víi c¸c sè cßn l¹i ? 
........................................................................................................................... 

https://www.giasudaykem.com.vn/


 Trung Tâm Gia Sư Tài Năng Việt                 https://www.giasudaykem.com.vn/ 
 

........................................................................................................................... 

........................................................................................................................... 

............................................................................................................................... 
Bµi 3: TÝnh: 

5 + 1 =  ...                                                6  -  4  =  ...                          7 - 5 = 
3 + 4 - 2 = ...                                            6 - 5 - 0 = ...                         2 + 1- 3 =... 
          
Bµi 4 .                  ? 

 

 
  1           6  = 7                                                         3           3     >    5   
 
0          6  =  4            2                                            4             2   <   1          2 
        
Bµi 5. ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp 

 
 
 
 
 
                                                                        
 
 
 
Bµi 6. H×nh vÏ d­íi ®©y cã ... h×nh tam gi¸c? 

  
§¸nh dÊu x vµo           tr­íc ý ®óng 
 
 
       3 h×nh tam gi¸c 
 
       4 h×nh tam gi¸c 
 
       5 h×nh tam gi¸c 
 
 
 

ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI LỚP 1 

MÔN : TOÁN   

 

Bài 1: Tính ( 2điểm) 

 

8 – 2 + 3 =           5 + 5 – 8 =                9 – 5 + 3 =            2 + 5 + 2  =   

10 – 2 + 0 =          7 + 2 – 5 =                6 + 0 + 3 =           9 – 7 + 1 = 

-  + 

 

 
 

 

 
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Bài 2: Số? ( 3điểm) 

 

5 + … <   2 +  5               1 + … < … +  3           2 + ….. <  …  + 5 

8 - …. >  … +  2            10 -  … =  5 + …           …. – 4  >  5   +  …. 

 

Bài 3: Viết phép tính thích hợp ( 2điểm) 

 

  

 

 

Bài 4: ( >, <, =) ( 2 điểm) 

 

5 + 4  …  3 + 5 + 0                    1 + 5 + 2  … 6 + 3 

7 – 5  …  6 – 4 + 3                     2 + 6 – 1  … 4 + 3 

 

Bài 5: Số? ( 1điểm) 

  Hình bên có  …. hình tam giác. 

Hình bên có  …. Hình vuông. 

 

 

 

 

 

 

Đề thi học sinh học sinh giỏi lớp 1 

Môn toán (thời gian 40 phút) 

 

Bài 1- Tính: (4 điểm) 

5 – 0  +  1  -  6  =   6  -  3  +  3  +  0  = 

4  -  4  +  4  -  2  =  5  +  1  -  2  +  2  = 

Bài 2-Điền số vào ô trống cho thích hợp: (6 điểm) 

5  -  2  =   +  2     +  4  >  5 

  

6  -     +   =  4  +  2    -  5  >  2 

   

4  +     5     =  + 1        3  -  < 2 + 

 

Bài 3-  Hoà 6 tuổi, Bình ít hơn Hoà 2 tuổi Nga nhiều hơn Bình1 tuổi. Hỏi bạn Nga bao 

nhiêu tuổi?   ( 4 điểm) 

   = 9    = 7 
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 …………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………… 

 

Bài 4- Cho bốn số 2,4,6, 0 . Hãy dùng dấu + , - , = để viết thành các phép tính đúng  ( 4 

điểm) 

 …………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………… 

 

Bài 5-  Hãy điền dấu + , - vào ô trống cho thích hợp để phép tính có kết quả đúng ( 2 

điểm ) 

 

1 1  1 1 1  =  1 

 
1 1  1 1 1  =  3 

 
_____________________________________________________________ 

 

 

thi kh¶o s¸t chÊt l­îng häc sinh giái- Líp 1 

M«n: To¸n 

                                       Thêi gian lµm bµi: 60 phót (Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò) 

Bµi 1: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:  ( 4 ®iÓm)     

                                                                                                                                                                                                          
        17  +            =  28 
 
               -  14    =  35 
 
       33 + 51 <        < 99 - 13 
 
Bµi 2: §iÒn dÊu ( + , - ) thÝch hîp vµo chç ...........   (3 ®iÓm) 

  40 ..... 32 ..... 7  =  89 

  75 ..... 12 ...... 2  =  61 

  88 ..... 23 ...... 4  =  69 

Bµi 3: (6 ®iÓm) 

 
              

 

 

         
         4 

     3 
 

    

     7 6 

+ 

         
     7 

   
 

 6           

      5 2 

- 
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a) NÕu thªm 13 viªn bi th× Hïng sÏ cã 58 viªn bi. Hái Hïng cã bao nhiªu viªn bi? 

        (3 ®iÓm) 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

.................................................................................................................. 

b) Lan nghÜ ra mét sè, lÊy sè ®ã trõ 23 céng 32 b»ng 77. Hái sè Lan nghÜ lµ bao nhiªu?

         (3 ®iÓm) 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

.................................................................................................................. 

Bµi 4: Sè?                (3 ®iÓm)                                                                                                                                              

                      - 14             + 36              - 45              + 12 
                                                                        
 

Bµi 5:           ( 4 ®iÓm) 

       H×nh bªn cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng? 

.......................................................................... 

KÓ tªn c¸c ®o¹n th¼ng: .................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

    A                                           B 

 

                                                    

                                                       

     D                                         C                                 

...........................................................................................................................................

.................................................................................................................................  

                                   §¸p ¸n 

Bµi 1: (4 ®iÓm) 

 - §iÒn ®óng 6 « trèng ®Çu, mçi « ®­îc 0.5 ®iÓm. 

 - §iÒn ®óng sè 85 vµo: 33 + 51 < 85 < 99 - 13  ®­îc 1 ®iÓm 

33 

0 
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Bµi 2: (3 ®iÓm) 

 40 + 32 + 7 = 89     (1 ®iÓm) 

 75 - 12 - 2   = 61     (1 ®iÓm) 

 88 - 23 + 4  = 69     (1 ®iÓm) 

 §iÒn sai 1 dÊu (+ , -) trõ 0.5 ®iÓm. 

Bµi 3: (6 ®iÓm) 

 a) (3 ®iÓm)   

    Hïng cã sè viªn bi lµ:   (0.5 ®iÓm)   

     58 - 13 = 45 (viªn bi)  (2 ®iÓm) 

      §¸p sè: 45 viªn bi.  (0.5 ®iÓm) 

 b) (3 ®iÓm) 

    Sè Lan nghÜ lµ:    (0.5 ®iÓm) 

     77 - 32  +  23  = 68  (2 ®iÓm) 

      §¸p sè: 68   (0.5 ®iÓm) 

Bµi 4: (3 ®iÓm) 

  §iÒn ®óng mçi « trèng ®­îc 0.75 ®iÓm. 

Bµi 5: (4 ®iÓm) 

 - H×nh bªn cã 10 ®o¹n th¼ng.     (1.5 ®iÓm) 

 - KÓ tªn ®óng 10 ®o¹n th¼ng ®­îc:  10 x 0.25 =  2.5 ®iÓm. 

  ( §o¹n th¼ng: AB , BC , CD, AD, AO , OC , AC , BO , OD , BD) 

________________________________________________________________ 

 

Thi häc sinh giái tr­êng  

M«n: To¸n líp 1 –  Thêi gian lµm bµi: 40 phót 
 

Hä vµ tªn: ……………………………………………….Líp ………. Sè b¸o danh: 

………… 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
------ 
Bµi 1. TÝnh:  

a)  15 + 34 –  37                        b) 38 –  13 + 24                                    c) 6 –  7 + 2  

………………………………………………………………………………………………....................... 
 

Bµi 2. a) ViÕt sè lín nhÊt cã 2 ch÷  sè…………………………………..........................  
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          b) ViÕt sè lÎ lín nhÊt cã 2 ch÷  sè…………………………………...................... 

          c) T×m sè cã 2 ch÷ sè mµ tæng 2 ch÷ sè lµ 1…………………....................... 

Bµi 3: Nhµ Lan cã 36 con gµ, trong ®ã cã 21 con gµ trèng, ®· b¸n ®i 15 con. Hái: 

a) Nhµ Lan cßn l¹i mÊy con gµ? 

b) §Õm sè gµ cßn l¹i th× chØ cßn 8 con gµ trèng. Hái nhµ Lan cßn l¹i mÊy con gµ 

trèng? 

Bµi 4: Trªn s©n cã mét sè gµ vµ chã ®ang ¨n, Lan ®Õm ®­îc tÊt c¶ 8 ch©n võa gµ võa 

chã. Hái trªn s©n cã mÊy con gµ, mÊy con chã? 

Bµi 5: VÏ 2 ®iÓm: 

a) 1 ®iÓm ë trong h×nh trßn vµ h×nh tam gi¸c. 

b) 1 ®iÓm ë ngoµi tam gi¸c nh­ng trong h×nh trßn. 

 

Tæng ®iÓm: …………….                  Gi¸o viªn chÊm: ……………… 

__________________________________________________________________ 

 

®Ò thi häc sinh giái líp 1 
m«n : to¸n 

(Thêi gian lµm bµi : 40 phót) 

 

 

Bài 1- Tính: (4 điểm) 

 

5 – 0  +  1  -  6  =   6  -  3  +  3  +  0  = 

4  -  4  +  4  -  2  =            5  +  1  -  2  +  2  = 

Bài 2 - Điền số vào ô trống cho thích hợp: (6 điểm) 

 

  5 - 2  =   +  2     +  4  >  5 

  

  6 -     +   =  4  +  2    -  5  >  2 

   

4  +        5     =  + 1        3  -  < 2 + 

 

Bài 3 -  Hoà 6 tuổi, Bình ít hơn Hoà 2 tuổi Nga nhiều hơn Bình 1 tuổi. Hỏi bạn Nga bao 

nhiêu tuổi?   ( 5 điểm) 
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 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

 

Bài 4 - Cho bốn số 2, 4, 6, 0 . Hãy dùng dấu + , - , = để viết thành các phép tính đúng 

 ( 5 điểm) 

 

 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 
 
_________________________________________________________________ 

 

Phßng gd - §T Th¸i Thôy 

 
§Ò thi häc sinh giái   

M«n To¸n  líp 1 (Thêi gian lµm bµi: 40 phót) 
 

                               Hä vµ tªn : ................................................................................. - Líp: 1..... 

................................................................................................................................................................................
.......... 

Bµi 1 (3 ®iÓm)  
  + ViÕt hai sè cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc bÐ h¬n ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 4 

  C¸c sè ®ã lµ : 

....................................................................................................................................................... 

  + ViÕt  sè cã hai ch÷ sè mµ cã tæng hai ch÷ sè lµ 8,  ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 1. 

  Sè ®ã lµ : 

............................................................................................................................................................... 

Bµi 2 (6 ®iÓm) 
 

Sè ? 5 +  -  = 13 
 

5 +  +  = 13 
 

2 +  > 4 +  +  
 

 +  -  =  -  +  
 

®Ò chÝnh thøc 
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DÊu +, - 2  2  2  2 = 4 
 

 1  1  1  1 = 2 
  

Bµi 3  (3 ®iÓm)   
  - §iÒn vµo mçi                mét sè ch½n tõ 0 ®Õn 10 sao cho  

tæng mçi c¹nh tam gi¸c ®Òu cã kÕt qu¶ b»ng nhau. 

(Mçi sè chØ ®iÒn 1 lÇn) 

 
 
Bµi 4 (4 ®iÓm)  
   Nam cã mét sè kÑo lµ sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè. H¶i cã sè kÑo Ýt h¬n Nam 2 chiÕc. Hái H¶i cã 
bao nhiªu chiÕc kÑo ? 
                    Tãm t¾t                                                                                     Bµi gi¶i  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Bµi 5 (3 ®iÓm ) 

  + Cã ...................... tø gi¸c . 

  + Cã ...................... tam gi¸c .  

Ch÷ viÕt , tr×nh bµy : 1 ®iÓm  

  

 

§Ò thi häc sinh giái  

M«n to¸n  líp 1 (Thêi gian lµm bµi: 40 phót) 
 
                                 

Hä vµ tªn : ........................................................................... - Líp: 1..... 
 

................................................................................................................................................................................................
........... 

    

Bµi 1 (4®): - ViÕt sè : 

- Gåm 6 chôc vµ 5 ®¬n vÞ :                                         - Gåm 3 ®¬n vÞ vµ 4 chôc :  

- Gåm 2 chôc vµ 0 ®¬n vÞ :                                         - Gåm 5 ®¬n vÞ vµ 1 chôc : 

§iÓm 

 
.................. 

 

.................. 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

....................... 

®Ò dù bÞ 
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Bµi 2 (2®) : a) ViÕt thªm cho ®ñ 10 sè liªn tiÕp. 

2  ;   ............  ;  ............  ;  ............  ;  ............  ;  ............  ;  ............  ;  .............  ;  .............  ;  .............  . 

  b) S¾p xÕp c¸c sè sau theo thø tù nhá dÇn:   60  ; 70  ; 65  ;  18  ;  35  ;  96 

 

Bµi 3 (4®) :  

 - Sè liÒn tr­íc sè 24 lµ:                                                 - Sè liÒn sau sè 88 lµ:   

 - Sè trßn chôc liÒn sau sè 18 lµ:                                   - Sè trßn chôc liÒn tr­íc sè 33 lµ:   

Bµi 4 (4®) : §iÒn ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng  

              1                                        4                                      7                                     1  
                 3                                     2                                                                                4 
 

                 9                                   16                                   12                                         5 

Bµi 5 (3®): Dòng cã 30 nh· n vë. Sau khi cho b¹n th× Dòng cßn l¹i 20 nh· n vë. Hái Dòng ®·  
cho b¹n bao nhiªu c¸i nh· n vë ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bµi 6 (2®) H×nh bªn cã: 

   - ........... h×nh tam gi¸c. 

   - ...........  h×nh tø gi¸c. 

 

Ch÷ viÕt , tr×nh bµy : 1 ®iÓm  

 

 

 

___________________________________________________________________ 

 

 
 
 

............................................................................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. .................................................................................................................................. 
............................................................................................................................. ................................................................................................................................... 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 
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Đề thi học sinh học sinh giỏi lớp 1 

Môn toán 

(thời gian 40 phút) 

Bài 1: Tính: (4 điểm) 

5 – 0  +  1  -  6  =   6  -  3  +  3  +  0  =  

4  -  4  +  4  -  2  =   5  +  1  -  2  +  2  =  

Bài 2: Điền số vào ô trống cho thích hợp: (6 điểm) 

5 -  2    =   +  2           +  4  >  5 

 6 -        +   =  4  +  2             -  5  >  2 

4 +  5  =         + 1                  3  -        < 2 + 

Bài 3:  Hoà 6 tuổi, Bình ít hơn Hoà 2 tuổi Nga nhiều hơn Bình1 tuổi. Hỏi bạn Nga bao 

nhiêu tuổi? (4 điểm) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………….……………………………

……………………………………………………………………………… 

Bài 4: Cho bốn số 2,4,6, 0. Hãy dùng dấu + , - , = để viết thành các phép tính đúng (4 

điểm). 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…….………………………………………………………………………….. 

Bài 5:  Hãy điền dấu + , - vào dấu chấm cho thích hợp để phép tính có kết quả đúng (2 

điểm) 

1….. 1 …… 1…….1……1  =  1 

1…. 1 …… 1….. 1…… 1  =  3 

 

 

thi kh¶o s¸t chÊt l­îng häc sinh giái- Líp 1 

M«n: To¸n 
                                       Thêi gian lµm bµi: 60 phót (Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò) 

Bµi 1: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:  ( 4 ®iÓm)     
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        17  +            =  28 
 
               -  14    =  35 
 
       33 + 51 <        < 99 - 13 
 
Bµi 2: §iÒn dÊu ( + , - ) thÝch hîp vµo chç ...........   (3 ®iÓm) 

  40 ..... 32 ..... 7  =  89 

  75 ..... 12 ...... 2  =  61 

  88 ..... 23 ...... 4  =  69 

Bµi 3: (6 ®iÓm) 

 a) NÕu thªm 13 viªn bi th× Hïng sÏ cã 58 viªn bi. Hái Hïng cã bao nhiªu viªn 

bi? (3 ®iÓm) 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

................................................................................................................... 

 b) Lan nghÜ ra mét sè, lÊy sè ®ã trõ 23 céng 32 b»ng 77. Hái sè Lan nghÜ lµ bao 

nhiªu? (3 ®iÓm) 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

................................................................................................................... 

Bµi 4: Sè?   (3 ®iÓm)                                                                                                                                              

                      - 14             + 36              - 45              + 12 
                                                                        
 

Bµi 5:           ( 4 ®iÓm) 

       H×nh bªn cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng? 

.......................................................................... 

KÓ tªn c¸c ®o¹n th¼ng: .................................... 

.......................................................................... 

    A                                           B 

 

                                                    

                                                       

 

         
         4 

     3 
 

    

     7 6 

+ 

         
     7 

   
 

 6           

      5 2 

- 

33 

0 

https://www.giasudaykem.com.vn/


 Trung Tâm Gia Sư Tài Năng Việt                 https://www.giasudaykem.com.vn/ 
 

..........................................................................      D                                         C                                 

...........................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

                                                                                                                                                                                           

 

 

®Ò kiÓm tra chÊt l­îng häc sinh giái 

M«n: To¸n líp 1 - Thêi gian lµm bµi: 60’ 

Bµi 1 ( 4 ®iÓm ) Cho c¸c sè 28 ; 17 ; 9 ; 8 ; 10 ; 0 ; 90 ; 55 ; 72 ; 42. 

a . T×m trong d·y sè trªn :  -  C¸c sè  cã 1 ch÷ sè ? 
                                       - C¸c sè  cã 2 ch÷ sè ?        

                                            - Sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè lµ sè nµo? 
                                       - Sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè lµ sè nµo? 

b. XÕp c¸c sè trªn  theo thø tù lín dÇn ?  
 Bµi 2  (4 ®iÓm) TÝnh :      

           40  + 14 –  3  =                                                            36 - 26 + 20 =  
           64  + 5  -  20 =                                                            44 - 42 + 23 =  
Bµi 3 ( 4 ®iÓm ) : Sè nµo ?  

a .              16 + 42    <       <  22 + 40                              
          
b.                 - 12             + 36               - 45                                    

  

Bµi 4 ( 5 ®iÓm ) Trong ®ît thi ®ua võa qua b¹n Hµ giµnh ®­îc sè ®iÓm 10 ®óng b»ng 

sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè céng víi 8. B¹n H»ng giµnh ®­îc sè ®iÓm 10 ®óng b»ng sè 

lín nhÊt cã 1 ch÷ sè céng víi 10. Hái mçi b¹n giµnh ®­îc bao nhiªu ®iÓm 10. 

Bµi 5 ( 1 ®iÓm ) Thø t­ cña mét tuÇn lµ ngµy 11 trong th¸ng. Hái thø n¨m cña tuÇn liÒn 

sau lµ ngµy nµo trong th¸ng ? 

Bµi 6 ( 2 ®iÓm ) . H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng ? Bao nhiªu h×nh tam gi¸c 

?  

     A                                     B 

 
 
 

 D     C 

 

79
99
9 

H 
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Violympic Vßng 21 

Bài 1: Chọn 2 ô có giá trị bằng nhau: 

12 89-73 46+32 58-41 

15+54 51+27 86-71 47+22 

35+21 99-43 60+26 52+34 

58-37 97-82 16 99-82 

46-34 21 36 68-32 
Bµi 2: Xoá liên tiếp các ô có giá trị tăng dần: 

       
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Bµi 3:V­ît ch­íng ng¹i vËt: 

1. Số đem trừ đi số 42 bằng 36 là số………… 

2. 96 trừ đi số nào thì bằng 61? 

3. 89 trừ đi số nào thì bằng 35? 

4. Lớp 1A có tất cả 36 học sinh, trong đó có 20 bạn nam. Hỏi lớp 1A có bao nhiêu 

bạn nữ? 

5. Để số A trừ đi 34 bằng số 32 cộng với 23 thì số A phải là……… 

6. Để số B trừ đi 42 bằng số 97trừ đi 73 thì số B phải là…… 

7. Hãy cho biết có tất cả bao nhiêu số nhỏ hơn 68 nhưng lớn hơn 42? 

65+21 32 72 86-46  

42+21 31+43 99-38 54-24  

28-15 11 22 96-51  

39 79-14 16 68-33  
 
  

65-42 48-23 42+26 21  
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8. Hãy cho biết có tất cả bao nhiêu số lớn hơn 32 nhưng nhỏ hơn 45? 

9. Hãy cho biết có tất cả bao nhiêu số lớn hơn 16 nhưng nhỏ hơn 39? 

10.  Hãy cho biết có tất cả bao nhiêu số từ 25 đến 48? 

11. Số đem trừ đi 42 bằng 36 là số……… 

12. Để số A trừ đi 25 bằng số 31 cộng với 42 thì số A phải là……… 

13. Hãy cho biết có tất cả bao nhiêu số nhỏ hơn 68 nhưng lớn hơn 72? 

14.Trong vườn cây ăn quả nhà bác An tròng 3 loại cây vải, nhãn, hồng xiêm mỗi 

loại 12 cây. Hỏi trong vườn nhà bác An cả 3 loại cây đó có tất cả bao nhieu cây? 

15. Để số A trừ đi 24 bằng 24 cộng với 31 thì số A phải là………. 

16. Để số B trừ đi 21 bằng 96 trừ đi 42 thì số B phải là……… 

17. Có tất cả bao nhiêu số nhỏ hơn 26? 
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